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          Ljubljana, 03. 03. 2026 

 
ZAPISNIK 

13. redne seje Komisije za kulturo ZDUS, 
ki je bila v ponedeljek, 02. 03. 2026, s pričetkom ob 10. uri na ZDUS 

 
Prisotni člani komisije: Cveto Bajc, Boža Ojsteršek, Danica Kocet in Alenka N. Bizjak 

 
Vodstvo ZDUS: Zdenka Jan 
 
Prisotni vabljeni: Karol Zagorc, Lucija Časar 
 
Prisotni predstavnici strokovne službe ZDUS: Maja Manojlović 
 
Upravičeno odsotni: Zlatko Trebovšek in Anja Prešern 
 

Na predlog Cveta Bajca je bil DNEVNI RED 13. seje soglasno sprejet. 

1. Sklep: Potrdi se dnevni red 13. redne seje: 

1. Pregled sklepov 12. redne seje Komisije za kulturo (g. Bajc) 

2. Poročilo izvedbe 2. kiparske delavnice (g. Zagorc) 

3. Ureditev statusa strokovnih vodij vseh kulturnih delavnic v organizaciji ZDUS 

4. Priprave na Dan medgeneracijskega sožitja (Manojlović) 

5. Razno 

Ad. 1 
Potrditev zapisnika 12. redne seje in seznanitev z realizacijo sklepov  

Sklepi 12. redne seje Komisije za kulturo so bili večinoma realizirani.  
Nerealiziran je 6. Sklep: G. Bajc s komisijo predlaga, da se za gledališko, likovno in 
kiparsko delavnico pripravi seznam potencialnih nadomestnih mentorjev za primer, če 
kateri od mentorjev ne bi mogel voditi delavnice. Člani komisije Maji posredujejo imena.  
 

Ad. 2 
Poročilo izvedbe 2. kiparske delavnice ZDUS 

G. Zagorc pove, da je sodelovalo 12 kiparjev, tudi letos med upokojenci je kiparil 14 letni Amon, 
vnuk  od ene izmed udeleženk, kar je še popestrilo sam dogodek in mu dodalo dodano vrednost 
»medgeneracijske ustvarjalnosti«. Ustvarjali so pod mentorstvom akademske kiparke Ane 
Ščuka. V okviru tridnevne kiparske delavnice so udeleženci  ustvarjali skozi kiparsko tehniko 
reliefa glineni reliefni trak, v katerem je vsak posameznik oblikoval svoj segment. Posamezni 
deli so se ob zaključku povezali v skupno umetniško celoto.  
Takšna zasnova kiparske naloge je spodbujala skupinski dialog, razmislek o konceptualni 
zasnovi ter tehnični izvedbi celotnega dela. Vsak relief je deloval kot samostojen umetniški kos, 
hkrati pa vseboval elemente, ki omogočajo vizualno povezovanje  z deli ostalih udeležencev. 
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Tema se je imenovala sol, ki je bila široko zasnovana in je omogočala različne interpretacije. 
Kiparska dela bodo razstavljena na letošnjem Dnevu medgeneracijskega sožitja.  
Gospod Zagorc tudi pove, da je preveril skladiščenje slik v hotelu Delfin. Nekatere slike je uspel 
pospraviti in urediti, ostalo še uredi naknadno. Poroča, da je bilo do sedaj prodanih 10 slik ter 
da je na mesto prodanih slik obesil nove slike. 
 
2. Sklep: Komisija za kulturo je sklepčna, da je bila kiparska delavnica uspešna. 
 
3. Sklep: Vodstvo ZDUS s hotelom Delfin preveri kako z izkupičkom prodajno likovne 
razstave.  
 

Ad. 3  
Ureditev statusa strokovnih vodij in mentorjev vseh kulturnih delavnic/kolonij v 

organizaciji  ZDUS 
V izogib nesporazumom, kakšne stroške mentorjem in vodjam delavnic/kolonij krije ZDUS, 
Komisija za kulturo predlaga, da se poenoti za vse mentorje in vodje, ki so člani naših DU. 
Gospod Bajc spomni, da so vsi sodelujoči prostovoljci.  
 
4. Sklep: mentorji in vodje delavnic/kolonij naj bi bili člani in članice naših DU, v 
nasprotnem primeru, da je potrebno sodelovanje z zunanjimi strokovnjaki, pa se dogovori 
in podpiše pogodba. Našim članom, ki so strokovni mentorji ali vodijo aktivnosti  (npr. 
delavnice) z namenom poenotenja, ZDUS plača namestitev na polnem penzionu + stroške 
prevoza po potnem nalogu. 
 

Ad. 4 
Priprave na Dan medgeneracijskega sožitja 2026 

Maja predstavi osnutek časovnice za Dan medgeneracijskega sožitja, ki bo 03. 06. 2026 na 
Gospodarskem razstavišču v Ljubljani: 
 

➢  preddverju: razstava kiparskih in likovnih del ter rokodelska fotografska razstava 

➢ v eni polovici Marmorne dvorane: Slavnostna otvoritev ter 49. Državno srečanje 
pevskih zborov 

➢ v drugi polovici Marmorne dvorane: rokodelska razstava z delavnicami in ostali 
razstavljavci 

➢ v dvorani Povodni mož: rokodelsko srečanje in Urice poezije ter okrogla miza na temo 
zdravstva 

➢ v dvorani Forum: srečanje z zamejci. 

Slavnostno otvoritev bi vodila ga. Bučan. Za vodenje 49. Državnega srečanja pevskih zborov, 
po predlogu ga. Ojsteršek, kontaktiramo go. Kuselj iz DU Krško.  
G. Gombača ponovno povabimo k sodelovanju pri vodenju Uric poezije. Moderatorje 
spremljevalnega programa bomo določili naknadno. 
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G. Bajc predlaga, da se letos na Državnem srečanju pevskih zborov ne izbere skupne 
zaključne pesmi.  
 
Maja spomni, da gre za medgeneracijski dogodek, zato vabimo, da se za nastop na Slavnostni 
ali Spremljevalnem programu prijavijo tudi medgeneracijske folklorne skupine ali pevski zbori. 
G. Bajc omeni, da v Postojni sodelujejo z pevskim zborom Osnovne šole Antona Globočnika. 
Ga. Kocet omeni tudi folklorno medgeneracijsko skupino s Pomurja.  
 
Glede priprave prigrizkov s strani naših DU za DMS se bomo dogovorili naknadno.  
 
Koordinatorka rokodelstva Lucija pove, da je razpis za rokodelsko razstavo že objavljen. Letos 
se bodo društva upokojencev (DU) prijavila preko pokrajinskih zvez društev upokojencev 
(PZDU).  
Vsaka PZDU bo predlagala štiri rokodelske sekcije, izmed katerih bo Rokodelska komisija 
izbrala dve za sodelovanje na DMS 2026. 
Na letošnji razstavi bo sodelovalo 28 rokodelskih sekcij, pri čemer bodo imele prednost tiste, 
katerih člani imajo pridobljen naziv oziroma certifikat Art & Craft Slovenija. Na DMS- ju bo tudi 
letos srečanje rokodelcev.  
 
5. Sklep: Komisija za kulturo je pozvana, da do 14. marca 2026 Maji po elektronski pošti 
posreduje predloge medgeneracijskih folklornih skupin, za nastop na spremljevalnem 
programu ali na slavnostni otvoritvi.  
 

Ad. 5 
Razno 

Člani Komisije za kulturo izražajo pohvalo ob izvedbi slovesnosti ob 80-letnici ZDUS v hotelu 
Delfin. Posebej so bili navdušeni nad kakovostno zasnovanim programom, prijetnim in 
svečanim vzdušjem ter celovito in strokovno organizacijo dogodka. 
 
Ga. Ojsteršek povabi navzoče na 3. vseslovensko srečanje bralk in bralcev na Senovem, ki 
bo v četrtek 16. 04. 2026 ob 11. uri. Osrednji gost bo pater Karel Gržan. DU Senovo pripravlja 
zelo pester program z neformalnim druženjem in predavanji. DU vljudno zaproša ZDUS za 
ponovno finančno podporo pri izvedbi dogodka, in sicer v enakem obsegu kot v preteklem 
letu. 
 
Maja omeni, da ima letošnji Javni razpis za izbor kulturnih projektov na področju ljubiteljskih 
kulturnih dejavnosti JSKD veliko bolj strukturirane pogoje, več podrobnosti pri upravičenosti, 
merilih izkušenj ter natančnih omejitvah sofinanciranja kot leto prej, kar lahko vodi v nižji 
znesek, ki ga bo ZDUS prejela na razpisu 2026 v primerjavi z lanskim letom. Več podrobnosti 
na naslednji seji.  

 

Cveto Bajc l.r. 
Predsednik Komisije za kulturo    

Zapisala: 
Maja Manojlović                             


